

严厉打击废塑料洗涤加工

塘下210余家非法加工点将被取缔

记者 黄国夫 通讯员 池晓翔

以后不能再加工生产了,请你们在规定时间内将原材料和设备搬离,否则届时我们将采取更加严厉的措施。近日,塘下镇展开为期一个月的废塑料洗涤加工业专项整治行动,全面打击废塑料洗涤加工,杜绝废塑料洗涤加工业污水非法排放。从去年12月底开始,塘下镇就展开宣传工作,要求废塑料加工业主动停止作业。目前,专项整治行动进入全面排查打击阶段。

在里北垵一废塑料洗涤加工点,记者看到,该加工点简易棚搭建在农田附近,后面是一所学校。加工点堆放着各种废塑料原料,一边的仓库内则存放着已经加工好的塑料成品。

虽然检查时没有生产,但是从满地的污水来看,该点依然有生产加工的迹象。

他们在加工时,产生的废气让附近学校的学生们苦不堪言。我们已经接到多起投诉,并警告过业主,但是他们却利用晚上和周末时间偷偷加

工,我们将依法予以取缔。塘下镇城市综合执法中心常务副主任蒋时云说。

随后,执法人员要求加工业主限时处理原材料和成品,并对该加工点予以断电处理。

据了解,塘下镇废塑料洗涤加工业始于上世纪80年代,因投入成本和技术门槛低,逐渐成为新居、里北垵、小南山等十几个村的主要产业。废塑料洗涤加工业存在严重的污染问题,原料的贮存会造成严重的重金属和病原体污

染;洗涤产生的污水直排河流,导致水体发黑发臭;加热挤压过程又会产生大量有毒气体,严重危害人体健康。

目前,塘下镇废塑料洗涤加工点主要集中在新居、西南等13个村,加工经营户210多家,这些点均没有环保许可证,是此次专项整治的主要对象。我们将采取停水停电、拆除违章、拆卸设备、扣押产品、依法查处责任人等措施,坚决予以取缔。蒋时云说。

唱出治水 好声音
奏响治水 新乐章
海安召开全民
治水动员大会

本报讯(记者 黄国夫 通讯员 刘雨)近日,海安召开全民治水动员大会,吹响全面治水的号角。参加这次动员大会的有海安办事处全体机关干部、各基层站所主要负责人等500多人,是近两年以来海安规模最大的会议。

今年以来,海安办事处按照上级的决策部署,加大水环境建设力度,通过建立河长制、班子成员联系各重点路段、河道等工作机制,加大河道整治力度,加强河面保洁管理,完成16条13公里的黑臭河、垃圾河整治工作,通过组建24小时环保巡查队伍,开展涉水企业严重污染专项整治行动,施行严重环境违法行为有奖举报制度,重拳整治污染源、乱排乱放行为,有效遏制了污染河道的现象;不断加大环卫项目攻坚力度、环卫设施投入力度,投入资金100多万元,环卫基础设施不断完善。

海安办事处党委书记王昌宁表示,虽然做了大量的工作,取得了一定的工作成效,但环境问题还是比较突出。下一步,海安办事处将坚持以打非治违、截污纳管、企业入园、河道整治四大举措为抓手,不断提高全面治水工作的科学化水平。

针对水环境污染特别严重的霞林村,海安办事处将引导酸洗、发黑企业建设工业废水三格式沉淀池、村民生活污水生态沼气池,确保对工业废水、生活污水进行有效处理,避免直排河道污染环境;结合低效土地二次开发,在原霞林电镀中心土地基础上,建设一座占地约7亩的发黑标准厂房;在用地指标十分紧张的情况下,仍计划在汽摩配产业园区东区建设一座占地50亩以上的发黑企业工业园区,从而实现集中生产、集中管理、集中治污、集约经营;此外,还要打造一批河道整治的亮点,唱出海安治水好声音,奏响海安治水新乐章。

金店劫杀案成功告破
人大代表
看望慰问公安民警

本报讯(通讯员 林海华 记者 苏盈盈)1月6日下午,塘下的市人大代表在市党委、镇委书记张本锋的带领下,到市公安局慰问公安民警。

日前,塘下金店2013.12.10抢劫杀人案经公安民警连续数十天的全力侦查,成功告破。1月3日下午,该案犯罪嫌疑人落网。为感谢和慰问奋战在第一线的公安民警,特别是感谢他们为维护塘下良好社会治安做出的贡献,塘下镇财政专门拨款10万元、塘下的市人大代表自发捐资5万元送给市公安局作为公安民警成功告破该案的慰问金。

代表们认为,塘下金店2013.12.10抢劫杀人案件在短的时间内成功侦破,既提升了全市公安民警的工作能力,也进一步增强了人民群众对公安部门的信心。

确保春节前农民工按时足额拿到工资
塘下镇开展农民工工资支付情况专项检查

本报讯(记者 黄国夫)年底将至,为确保春节前农民工按时足额拿到工资,近日,塘下镇在全镇范围内组织开展农民工工资支付情况专项检查。

据了解,本次专项检查的

重点为招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户、租用场地生产经营企业等。主要检查用人单位是否按照有关规定支付农民工工资、是否遵守最低工资规定

及依法支付加班费,企业经营管理者拖欠农民工工资逃匿情况,用人单位与农民工签订劳动合同的情况等。

为做好本次专项检查,塘下镇人力社保、公安、住建、交通等多个部门协调配合,形

成合力,对发现的违法行为,将依法进行查处,保证春节前涉及农民工工资案件基本结案、群体性事件得到妥善处理、涉嫌拒不支付劳动报酬案移交司法处理,切实维护广大劳动者的权益。

义务巡逻
保师生安全

日前,浙江蓝鹰保安服务公司成立了我市首支保安义务巡逻队。1月6日晚上,该保安义务巡逻队20余人配备了头盔、胶木棍等装备,不定时在塘下辖区各中小学校附近开展巡逻。据悉,义务巡逻活动为期两个月。

(特约记者 刘峰 记者 杨微微)

专家为陈岙新农村建设和旅游融合发展把脉
美丽陈岙 旅游微电影剧本征集大赛已展开

本报讯(记者 潘勤勇)目前,我市乡村旅游点大多以古村落的形式展现,以新农村建设的形式在温州地区尚无案例。1月9日上午,市风景旅游管理局局长任武率分管领导和旅游专家到陈岙村开展专题调研,为陈岙村的新农村建设和乡村旅游融合发展把脉献策。

专家一行先后来到陈岙村老人公寓、中溪花苑、陈岙溪生态景观带、怡山公园等地实地调研。我们这里将沿溪建起占地约100亩的休闲娱乐健身场所,

有天然游泳健身场所、大型水上乐园、冲浪池等娱乐设施,同时,整合空闲别墅资源推出高端民宿,打造山地自行车越野赛道,依山建起农家乐,解决游客的就餐和住宿问题。陈岙村党支部书记陈众芳边走边介绍,陈岙地方偏僻,村庄规模小,产业竞争优势不大,因此必须抓紧转型升级,强化生态文明和美丽乡村建设成果,结合乡村旅游项目发展,让我们陈岙人既能守住绿水青山,又能赚得金山银山。

从产业转型升级角度发展乡村旅

游这个方向肯定是对的。任武表示,下一步工作要立足于陈岙特有的地形地貌和新农村建设成果,充分结合旅游元素,做一个高品位的乡村旅游规划,使今后的工作有章可循。同时,要不断完善公共配套设施建设,积极发挥美丽乡村的样板、示范作用。以后只要涉及到旅游项目的建设,我们会全力给予技术指导。

随行的旅游专家表示,旅游业要发展,文化、宣传和基础设施必须先行,要不断完善吃、住、行、游、购、娱这六大旅游要素,

尽快制定统一的乡村旅游发展规划,完善基础设施,提高旅游接待能力。

据悉,由塘下镇人民政府、市风景旅游管理局和瑞安日报社等单位联办的“美丽陈岙”旅游微电影剧本征集大赛已向全国发出征集令,现已收到来自新疆、四川、上海等地的8个剧本。瑞安网还开辟专题(<http://www.66ruian.com/system/2013/12/26/011529979.shtm>),让无法来瑞采风的外地作者了解陈岙村。